

大家好，关于北京人工智能产业很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于北京人工智能产业园的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [北京大学人工智能叫啥](#)
2. [北京智源人工智能研究院好进吗](#)
3. [在北京做人工智能开发待遇一般能达到多少](#)
4. [北京工业大学的人工智能专业好吗](#)

北京大学人工智能叫啥

北京大学是中国最早开展人工智能研究的大学之一，1988年成立了人工智能领域最早的国家重点实验室之一，2002年创办了中国第一个智能科学系，2007年最早建成本、硕、博完整的培养体系。

全校目前从事人工智能研究的相关教师超过两百多人，来自信息科学技术学院、工学院、数学科学学院、心理与认知科学学院、前沿计算研究中心、医学部等理工医科院系，以及哲学、法学、政治学等人文社科院系。北京大学人工智能研究院

北京智源人工智能研究院好进吗

不是那么好进。这是一门新兴学科。而且是多学科交叉的领域。他需要的是行为艺术，运动理论，人体解剖学，仿生学，程序设计，执行机构机械，逻辑思维等多学科的有理解设计意图，又能分解到本专业需要配合的实现目标，并有解决思路的人材。你看一下你符合哪项要求。

在北京做人工智能开发待遇一般能达到多少

近年来，人工智能技术在各行各业中的应用越来越普及，相关专业技术人才也是供不应求，各大公司或是创业公司不惜重金招募AI人才。近期一项统计显示，人工智能相关职位平均年薪达到30万元-60万元，从业时间长的甚至能达到年薪百万。

对于AI相关的技术岗位，30万-60万年薪基本上是比较主流的收入水平，相较于其他技术岗位，基本上是8年以上工作经验的架构师的收入水平。

在231份样本数据中，30万以下年薪24份，30-60万年薪88份，60-100万25份，100万+31份，面议类的63份，局限在于很多年薪数百万的岗位不会被猎头发布出来。

不同类型的企业也拿出了各自的高招来吸引优秀的AI人才，比较有意思的比如创新工场旗下的人工智能研究院拿出“李开复(微博)亲任院长”这样的职位诱惑参与人才抢夺战。其他常见的招揽手段，除了高薪，依次为：补助(63份岗位)，弹性工作(47份岗位)，双薪(41份岗位)，期权(36份岗位)，聚餐(34份岗位)，旅游(24份岗位)

。

北京工业大学的人工智能专业好吗

北京工业大学人工智能专业就业非常好，北京工业大学是我们国家一所非常不错的高等学府，北京工业大学人工智能专业又是这个学校的王牌专业，为社会培养了大量的高科技人才，他们毕业的学生广受市场欢迎，同时，人工智能现在被广泛用于各行各业，市场急需这样的人才，只要你在校认真学习，掌握了基本理论，基本知识，具有很强的动手能力，各企业会给你开出高薪，给出很好的岗位，就业是非常好的。

北京人工智能产业和北京人工智能产业园的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！